
Liturgický kalendář 
1. 5. pá Pátek po 4. neděli velikonoční 

(Sv. Josefa, Dělníka) 
2. 5. so Sv. Atanáše, b. a uč. c. 
3. 5. ne 5. neděle velikonoční 

4. 5. po Pondělí po 5. neděli velikonoční 
5. 5. út Úterý po 5. neděli velikonoční 
6. 5. st (Sv. Jana Sarkandra, kn. a muč.) 
7. 5. čt Čtvrtek po 5. neděli velikonoční 
8. 5. pá (Panny Marie, prostřed. všech milostí) 
9. 5. so Sobota po 5. neděli velikonoční 
10. 5. ne 6. neděle velikonoční 

11. 5. po Pondělí po 6. neděli velikonoční 
12. 5. út Svátek Výročí posvěcení katedrály 
13. 5. st (Panny Marie Fatimské) 
14. 5. čt Slavnost Nanebevstoupení Páně 
15. 5. pá Pátek po 6. neděli velikonoční 
16. 5. so Svátek sv. Jana Nepomuckého, kn. 

hlavního patrona Čech 
17. 5. ne 7. neděle velikonoční 

18. 5. po Pondělí po 7. neděli velikonoční
(Sv. Jana I., pap. a muč.) 

19. 5. út Úterý po 7. neděli velikonoční 
20. 5. st (Sv. Klementa Marie Hofbauera, kn.) 

(Sv. Bernardina Sienského, kn.) 
21. 5. čt (Sv. Kryštofa Mag., kn., a druhů, muč.) 
22. 5. pá (Sv. Rity z Cascie, řeh.) 
23. 5. so Sobota po 7. neděli velikonoční 
24. 5. ne Slavnost Seslání Ducha svatého 

25. 5. po Panny Marie, Matky církve 
26. 5. út Sv. Filipa Neriho, kn. 
27. 5. st (Sv. Augustina z Canterbury, b.) 
28. 5. čt Svátek Ježíše Krista, nejvyš. a věč. kn. 
29. 5. pá (Sv. Pavla VI., pap.) 
30. 5. so Sv. Zdislavy 
31. 5. ne Slavnost Nejsvětější Trojice 

Kontakty 
Kostelní nám. 16, 148 00  Praha 4-Kunratice 
web: www.farnostkunratice.cz 
email: farnost.kunratice@gmail.com 
tel.: 733 161 614 
P. Vojtěch Smolka 
kněz, farář, tel.: 732 106 466 
email: smolka.vojtech@gmail.com 
Bc. Mgr. Jakub Haloda, PhD. 
trvalý jáhen, tel.: 602 233 490 
email: jakub.haloda@oxinst.com 
Mgr. Ondřej Šimer 
jáhen, tel.: 734 242 280 
email: ondrej@simer.cz 

Pravidelné bohoslužby 
NEDĚLNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice neděle 8:00 a 10:00 
- Hrnčíře mše svaté dle informací v ohláškách. 
VŠEDNODENNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice pondělí až pátek 18:00 
Čas sobotní mše svaté, je-li, je upřesněn v ohláškách. 
V Kunraticích bývá otevřen kostel k modlitbě nebo 
přijetí svátosti smíření alespoň půl hodiny přede mší 
svatou, zpovídá se v kostele ve zpovědnici nebo před 
kostelem. Je také možné domluvit se s knězem na 
individuální rozhovor nebo svátost smíření v jiném 
čase. Můžete také požádat o návštěvu kněze doma. 
Aktuální program veškerého dění ve farnosti lze 
sledovat v „Google kalendáři“ na webu farnosti, kde 
lze najít i aktuální nedělní ohlášky. Je také možné si 
nechat zasílat aktuální ohlášky jako „newsletter“. 
Nedělní mše svaté v 10:00 jsou zvláště pro rodiny 
s dětmi, během kázání mají děti možnost zúčastnit 
se katecheze na téma nedělní bohoslužby, po které 
se na bohoslužbu oběti opět vrátí do kostela. 
Vydává Římskokatolická farnost u kostela sv. Jakuba Staršího v Praze-Kunraticích. Neprodejné. 

Pravidelná setkání 
Setkávání matek s malými dětmi 
Maminky se schází zpravidla v úterý v 9:30. Více info 
u Nikol Zezulové, email: nikolskal2095@gmail.com. 
Náboženství dětí do cca 6. třídy 
Pro letošní náboženství je navržen tento rozvrh: 
  A) Děti cca 4-7 let: st 16:00 
  B) Děti cca 2.-5. třída: st 17:00 
    - možnost připravovat se k prvnímu sv. přijímání 
Přihlašování probíhá elektronicky na webu farnosti, 
po domluvě je možné se připojit. Děti ze skupiny B) 
se mohou účastnit volné hodiny ve středu od 16:00. 
Více info u otce Vojtěcha nebo jáhna Ondřeje. 
Společenství mladých od cca 6. třídy 
Společenství pro děti a mladé od cca 6. třídy bývá 
ve středu po mši svaté, v cca 19:00. Srdečně zveme. 
Příprava dospělých na křest a biřmování 
- Příprava na křest dospělých (1. ročník): čt 19:15. 
- Setkávání neofytů (nedávno pokřtěných): čt 16:00. 
- Příprava na biřmování v neděli v podvečer v 17:00. 
Přemýšlíte-li o křtu, biřmování nebo prvním svatém 
přijímání, ozvěte se otci Vojtěchovi. Můžete se po 
domluvě také jen tak přijít podívat, jste vítáni. 
Tichá eucharistická adorace v kostele 
Příležitost k adoraci bývá v úterý po mši do 20:00, 
využijme této krásné možnosti k osobní modlitbě! 
Rytmická kapela Jakoband 
Zkouška bývá v pátek v 15:30. Více info u Dominiky 
Mackové, email: mackova.domi@gmail.com. 
Manželské společenství 
Dle domluvy cca 1x za měsíc. Otec Vojtěch s radostí 
poskytne součinnost k založení nového společenství. 
Společenství seniorů 
Setkávání v úterý od 16:00, více info u jáhna Ondřeje 
a Zdeny Chalupové, email: zchalupova48@gmail.com. 
Farní káva a kakao/čokoláda/zmrzlina pro děti 
Každou neděli po druhé mši sv. v Kunraticích, tj. od 
cca 11:00. Jde o neformální přátelské setkání. 
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Události v naší farnosti 
Křest v kostele sv. Jakuba 
3. 5. při mši svaté v 10:00 Sebastian Edwin Bastl 
Svatba v kostele sv. Jakuba 
22. 5. ve 14:00 Oksana a Martin Demkovi 
Pohřeb v kostele sv. Jakuba 
16. 4. v 11:00 Alžběta Krbová, pohřeb se mší sv.
Májové pobožnosti 
V květnu následuje po mši svaté zpravidla májová 
pobožnost, pokud není nějaká jiná pobožnost nebo 
liturgie. Z důvodu délky mše svaté nebudou májové 
pobožnosti po mši sv. v neděli v 10:00 v Kunraticích. 
V Hrnčířích budou májové o nedělích v 19:00. 
Pouť za duchovní povolání na Svatou Horu 9. 5. 
Srdečně zveme k pouti za duchovní povolání na 
Svaté Hoře. Vrcholem bude mše svatá, která začne 
v 11:00. Mladí se mohou účastnit pěšího putování 
od 7. 5. odpoledne, více na www.adcm.cz. 
Noc kostelů 29. 5. 
Srdečně zveme na Noc kostelů v našich kostelích 
a již nyní děkujeme těm, kdo se podílí na přípravě 
a průběhu. Přijďte a pozvěte i své přátele a známé, 
pro které by mohla být účast na Noci kostelů důležitá. 
Harmonogram je na webu farnosti a na nástěnkách.
Biřmování v naší farnosti 31. 5. 
Srdečně zveme všechny farníky na slavnostní mši 
svatou s udělováním svátosti biřmování a s prvním 
sv. přijímáním několika dospělých v neděli 31. 5. při 
mši sv. v 10:00. Biřmovat bude, dá-li Bůh, pomocný 
pražský biskup Mons. Zdenek Wasserbauer. Prosím 
provázejme naše prvokomunikanty i biřmovance, 
jejich rodiny i kmotry v modlitbě. 
První svaté přijímání dětí 7. 6. 
První svaté přijímání dětí z naší farnosti bude v neděli 
7. 6. při mši sv. v 10:00. Již nyní srdečně zveme! 
Mše svatá u zdiměřické kapličky 
Z důvodu oprav kapličky ve Zdiměřicích letos nebude 
mše svatá s májovou pobožností na konci května. 

Zapište si do diáře 
- 20. 6. v 10:00 Kněžské svěcení Ondřej Šimer 
- 21. 6. v 18:00 Primiční mše svatá v Holešovicích 
- 28. 6. v 8:00 a 10:00 Děkovné mše svaté 
- 4. 7. v 11:00 Poutní mše svatá v Hrnčířích 
Po těchto mších svatých by mělo být možné přijmout 
také novokněžské požehnání. 
Dary pro farnost 
Velmi děkujeme za Vaše dary, které je možné 
poslat na účet farnosti 76224369/0800 či předat 
v hotovosti. Rádi Vám vystavíme potvrzení pro 
daňové účely. Za finanční dary jsme velmi vděční! 
Sbírky a dary jsou totiž pro naši farnost základními 
zdroji příjmu. 

Aktuality z ADCM a z Nazareta 
1.-2. 5. Tým trip, příprava Jetway campu 
4.-6. 5. Invenio ZŠ Ústavní 
7.-9. 5. Pouť za povolání na Svatou Horu 
8.-10. 5. Invenio pro děti z dětského domova 
11.-13. 5. a 13.-15. 5. Invenio ZŠ Ústavní 
15.-17. 5. Víkendovka pro mladé cca 15 - 19 let 
16.-17. 5. Setkání přípravného týmu CSM Informace
18.-20. 5. Návštěva skupiny žáků z Polska 
22.-24. 5. Víkend LIFT (6) v rámci kurzu LIFT 
25.-27. 5. Invenio ZŠ Ústavní 
28. 5. Školení JOB Inovace ve vzdělávání 
30. 5. Setkání vedoucích společenství 
Víkendovka v Nazaretě 12.-14. 6. 
Pro mladé 11 - cca 15 let, již nyní se můžete těšit. 
Jetway camp 19.-24. 7. 
Pro mladé 11-15 let, přihlašování na www.adcm.cz. 
Taxiway camp 26.-31. 7. 
Pro mladé 14-17 let, přihlašování na www.adcm.cz.
Celostátní setkání mládeže 11.-16. 8. 
Také je možné se přihlašovat na Celostátního setkání 
mládeže v Ostravě pro mladé 14-26 let. Více na webu 
www.adcm.cz a www.celostatnisetkanimladeze.cz. 

Informace ze života farnosti
–––––––––––––  květen  2026  –––––––––––––

foto: Jakub Haloda    

Milí farníci,
květen bývá měsícem, kdy se po dlouhé zimě 
a nesmělém začátku jara svět kolem nás konečně 
nadechne. Vzduch voní, vůně rozkvetlých stromů 
se nevnucuje, a přece proměňuje krajinu. I v tomto 
zdánlivě nenápadném růstu je však skryto 
evangelium každodennosti – není na první pohled 
zjevné, a přesto je s námi a v nás. Sami dobře víte, 
že ne všechno dobré v našem životě přichází hlučně 
a v okázalé nádheře. Mnohé dozrává v tichu, bez 
potlesku – jako tichá modlitba, která nikoho 
neohromí, a přece drží naše srdce při životě. Právě 
ty drobné okamžiky nás vedou k radosti. K radosti, 
vděčnosti a chvále Bohu za vše, co nám v životě dal. 
Zkusme letos v květnu poděkovat i za to, co možná 
bereme jako samozřejmost: za dech života, který se 
k nám vrací, za vztahy, jež trvají navzdory únavě, za 
chvíle, kdy nám Bůh dává odvahu udělat malý krok 
k dalšímu dobru. Když si všimneme těchto drobných, 
a přece nesamozřejmých darů, poroste v nás 
vděčnost – a s ní i pokoj. Přeji vám, aby májové dny 
roku 2026 byly prožity ve vděčném pohledu na Boží 
dary, které tiše rozkvétají i uprostřed zdánlivé 
obyčejnosti.     jáhen Jakub
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